

9/19/2022

City of Blaine Anoka County, Minnesota

Pass

Legislation Details

File #:	RES	6 22-148	Version:	3	Name:	Plat - Blaine Apartments (22-0048)		
Туре:	Res	olution			Status:	Passed		
File created:	12/5	5/2022			In control:	City Council		
On agenda:	12/5	5/2022			Final action:	12/5/2022		
Title:		Granting a Preliminary Plat to Create One Lot and Two Outlots to be Known as Green Acres 2nd Addition at 111 99th Avenue NE. Blaine Apartments LLC (Case File No. 22-0048/EES)						
Sponsors:	She	Sheila Sellman						
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	1. Attachments Plat, 2. Unapproved PC Minutes 08/10/22, 3. City Council Minutes 10/03/22, 4. Additional Public Comments							
Date	Ver.	Action By	,		Act	ion	Result	
12/5/2022	3	City Cou	ncil		Ad	opted	Pass	
10/3/2022	2	City Cou	ncil		Fai	led	Pass	

Tabled to Date Specific

City Council

1